

**В рамках профилактического мероприятия «Улица» ученики МОУ
СОШ № 2 г. Юрюзань посетили комнату истории
Органов внутренних дел**

Полицейские Катав-Ивановского района и ветераны ОВД в рамках профилактического мероприятия «Улица» провели обзорную экскурсию в комнате истории Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району ОП «Юрюзанское» для учеников МОУ СОШ № 2 г. Юрюзань, посещающих пришкольный лагерь «Дружба».

Директор и основатель музея Лумпов Александр Петрович поведал ребятам о прежних методах работы отдела полиции, о наших соотечественниках, которые несли службу в органах внутренних дел в середине 20 века. Александр Петрович уделил внимание и теме, посвященной ветеранам милиции Катав-Ивановского района, отдавшим воинский долг во время Великой Отечественной Войны.

Инициатором и организатором мероприятия стала капитан полиции Нагиева Ольга Петровна - инспектор по делам несовершеннолетних. После экскурсии она провела беседу с детьми в рамках профилактического мероприятия «Улица». Инспектор объяснила школьникам основные правила поведения на улице и в общественных местах. Рассказала детям, как им следует вести себя, если ровесники или взрослые пытаются вовлечь их в противозаконную деятельность или в антиобщественные действия. Ольга Петровна рекомендовала ребятам для разрешения спорных ситуаций со сверстниками и взрослыми обращаться за помощью к родителям или сотрудникам полиции.

Инспекция по делам несовершеннолетних предупреждает: одним из основных направлений деятельности государства, является охрана детей, защита их прав и законных интересов. В соответствии с ч.1 статьи 150 Уголовного Кодекса РФ, вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления путем обещаний, обмана, угроз или иным способом, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, - наказывается лишением свободы на срок до пяти лет.

